
 

 

 
 

 
 
 

成田国際空港利用者意識調査結果（集計速報版） 
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■調査概要 
（１）調査対象                              ■回答者について 

成田空港から出国する日本人を対象とする。               ただし、外国人でも日本に居住している場合は対象とする。 
 

（２）調査方法 
対面式の聞き取りアンケート。 
 

（３）調査期間 
・平成 22 年１月 21 日～31 日 

・平成 22 年２月８日～15 日 

上記の計 19 日間。 

 

（４）調査場所 
成田国際空港内第１、第２ターミナル出発ロビー内（制限区域外）。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（５）有効回収数 
３７１６票を回収した。 
グラフ・表内では、回答者数を「ｎ」で表している。 
 
 
 
 
 
 
 
 

無回答
0.1%

男性
36.9%

女性
63.0%

ｎ=3716F1．性別

1.8 %

22.9 %

14.7 %

12.4 %

19.1 %

22.8 %

4.6 %

1.7 %

19歳以下

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

ｎ=3716
F2．年齢

79.5 %

8.3 %

5.6 %

0.8 %

0.9 %

0.1 %

4.4 %

0.5 %

観光・休暇

仕事・出張

友人・親戚訪問

ホームステイ

研修・視察

国際会議参加

その他

無回答

ｎ=3716F4．渡航目的

2.7 %

1.9 %

10.7 %

14.0 %

27.6 %

15.9 %

0.7 %

0.3 %

0.4 %

0.1 %

1.3 %

1.9 %

0.1 %

3.0 %

1.2 %

0.2 %

0.1 %

0.3 %

1.0 %

0.5 %

0.0 %

0.0 %

0.2 %

0.0 %

0.4 %

0.5 %

0.1 %

0.1 %

0.1 %

0.2 %

0.1 %

1.0 %

0.1 %

0.2 %

0.3 %

0.1 %

0.3 %

0.1 %

0.2 %

0.7 %

0.3 %

2.2 %

0.5 %

0.3 %

1.5 %

0.6 %

0.6 %

1.3 %

4.5 %

北海道

青森県

岩手県

宮城県

秋田県

山形県

福島県

茨城県

栃木県

群馬県

埼玉県

千葉県

東京都

神奈川県

新潟県

富山県

石川県

福井県

山梨県

長野県

岐阜県

静岡県

愛知県

三重県

滋賀県

京都府

大阪府

兵庫県

奈良県

和歌山県

鳥取県

島根県

岡山県

広島県

山口県

徳島県

香川県

愛媛県

高知県

福岡県

佐賀県

長崎県

熊本県

大分県

宮崎県

鹿児島県

沖縄県

その他

無回答

ｎ=3716
F3．居住地（都道府県まで）

第２ターミナル
31.8%

第１ターミナル
南ウィング

25.6%

第１ターミナル
北ウィング

42.6%

ｎ=3716



 
- 3 -

■アンケート調査結果 

1.0 %

20.1 %

17.7 %

64.4 %

2.7 %

13.9 %

0.2 %

18.8 %

6.1 %

時間がかからない

料金が安い

利便性が高い・直通

ツアー等で決まっていた

座れる、混雑を避けたい

景色・サービスが良い

荷物が多い・子ども連れ等

その他

無回答

ｎ=3716
問３．なぜ今回の交通手段を利用したのか。

4.3 %

0.0 %

0.9 %

0.1 %

9.5 %

5.6 %

6.6 %

15.8 %

26.5 %

5.7 %

1.0 %

23.9 %

JR成田エクスプレス

JR快速エアポート成田

京成スカイライナー

電車（JR、京成特急など）

リムジンバス

他バス（路線バスなど）

タクシー

マイカー（送迎含む）

国内線（飛行機）

ヘリコプター

その他

無回答

ｎ=3716

問１．主な交通手段

〈選択事由別今回利用交通手段構成・比〉 

〈今回利用交通手段別選択事由構成・比〉 上段：票数，下段：％ 
問３．なぜ今回の交通手段を利用                                         
                                                                       

全体 時間がか
からない

料金が安
い

利便性が
高い・直
通

ツアー等
で決まっ
ていた

座れる、
混雑を避
けたい

景色・
サービス
が良い

荷物が多
い・子ど
も連れ等

その他 無回答

合計 3716 747 658 2392 102 518 6 699 226 39
100.0 20.1 17.7 64.4 2.7 13.9 0.2 18.8 6.1 1.0

問   JR成田エクスプレ 353 137 3 223 4 72 0 18 33 4
１   ス             100.0 38.8 0.8 63.2 1.1 20.4 0.0 5.1 9.3 1.1
．   JR快速エアポート 208 31 84 119 0 7 1 1 9 4
主   成田           100.0 14.9 40.4 57.2 0.0 3.4 0.5 0.5 4.3 1.9
な   京成スカイライナ 245 62 38 159 1 39 0 4 15 4
交   ー             100.0 25.3 15.5 64.9 0.4 15.9 0.0 1.6 6.1 1.6
通   京成特急など電車 587 127 349 262 2 17 0 4 31 8
手   100.0 21.6 59.5 44.6 0.3 2.9 0.0 0.7 5.3 1.4
段   リムジンバス 986 129 59 772 34 232 4 260 53 4
     100.0 13.1 6.0 78.3 3.4 23.5 0.4 26.4 5.4 0.4
     他バス（路線バス 213 24 30 149 12 31 1 21 10 2
     など）         100.0 11.3 14.1 70.0 5.6 14.6 0.5 9.9 4.7 0.9
     タクシー 38 2 8 30 1 4 0 12 1 0
     100.0 5.3 21.1 78.9 2.6 10.5 0.0 31.6 2.6 0.0
     マイカー（送迎含 887 187 81 595 0 109 0 362 47 6
     む）           100.0 21.1 9.1 67.1 0.0 12.3 0.0 40.8 5.3 0.7
     国内線（飛行機） 161 47 5 77 23 6 0 16 23 4
     100.0 29.2 3.1 47.8 14.3 3.7 0.0 9.9 14.3 2.5
     ヘリコプター 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
     0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
     その他 34 1 0 5 25 1 0 1 4 0
     100.0 2.9 0.0 14.7 73.5 2.9 0.0 2.9 11.8 0.0

問１．主な交通手段                                                     
                                                                       

全体 JR成田エ
クスプレ
ス

JR快速エ
アポート
成田

京成スカ
イライ
ナー

京成特急
など電車

リムジン
バス

他バス
（路線バ
スなど）

タクシー マイカー
（送迎含
む）

国内線
（飛行
機）

ヘリコプ
ター

その他 無回答

合計 3716 353 208 245 587 986 213 38 887 161 0 34 4
100.0 9.5 5.6 6.6 15.8 26.5 5.7 1.0 23.9 4.3 0.0 0.9 0.1

問   時間がかからない 747 137 31 62 127 129 24 2 187 47 0 1 0
３   100.0 18.3 4.1 8.3 17.0 17.3 3.2 0.3 25.0 6.3 0.0 0.1 0.0
．   料金が安い 658 3 84 38 349 59 30 8 81 5 0 0 1
な   100.0 0.5 12.8 5.8 53.0 9.0 4.6 1.2 12.3 0.8 0.0 0.0 0.2
ぜ   利便性が高い・直 2392 223 119 159 262 772 149 30 595 77 0 5 1
今   通             100.0 9.3 5.0 6.6 11.0 32.3 6.2 1.3 24.9 3.2 0.0 0.2 0.0
回   ツアー等で決まっ 102 4 0 1 2 34 12 1 0 23 0 25 0
の   ていた         100.0 3.9 0.0 1.0 2.0 33.3 11.8 1.0 0.0 22.5 0.0 24.5 0.0
交   座れる、混雑を避 518 72 7 39 17 232 31 4 109 6 0 1 0
通   けたい         100.0 13.9 1.4 7.5 3.3 44.8 6.0 0.8 21.0 1.2 0.0 0.2 0.0
手   景色・サービスが 6 0 1 0 0 4 1 0 0 0 0 0 0
段   良い           100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
を   荷物が多い・子ど 699 18 1 4 4 260 21 12 362 16 0 1 0
利   も連れ等       100.0 2.6 0.1 0.6 0.6 37.2 3.0 1.7 51.8 2.3 0.0 0.1 0.0
用   その他 226 33 9 15 31 53 10 1 47 23 0 4 0
     100.0 14.6 4.0 6.6 13.7 23.5 4.4 0.4 20.8 10.2 0.0 1.8 0.0
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無回答
0.2%

知らない
29.3%

知っている
70.5%

ｎ=3716

問５．羽田の国際便増を知っているか。

〈新高速鉄道認知別羽田国際便増認知構成・比〉

〈羽田国際便増認知別新高速鉄道認知構成・比〉

知っている 知らない 無回答

3716 1307 2398 11
100.0 35.2 64.5 0.3
2619 1138 1477 4

100.0 43.5 56.4 0.2
1089 169 920 0

100.0 15.5 84.5 0.0

全体

合計

知っている

知らない

問４.新高速鉄道を知っているか

問５．羽田の
国際便増を
知っているか

知っている 知らない 無回答

3716 2619 1089 8
100.0 70.5 29.3 0.2
1307 1138 169 0

100.0 87.1 12.9 0.0
2398 1477 920 1

100.0 61.6 38.4 0.0

全体

問５．羽田の国際便増を知って
いるか

合計

問４.新高速
鉄道を知って
いるか

知っている

知らない

知っている
35.2%

知らない
64.5%

無回答
0.3%

ｎ=3716
問４．成田新高速鉄道を知っているか。
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69.3 %

15.1 %

26.0 %

34.1 %

1.8 %

5.8 %

7.4 %

1.7 %

出発地からの時間

出発地からの交通料金

ツアー・航空券の料金

目的地までの便数、時間帯

空港内施設の充実　　　　　　　　　　
（待ちスペース、買い物・食事の利便性等）

駐車場の料金・利便性

その他

無回答

ｎ=3716問６．考慮する点は？

〈考慮する項目別今回利用交通手段構成・比〉 
問６．羽田空港にも国際定期便が就航された場合、どのような点を考慮して空港を選ぶか 

〈今回利用交通手段別考慮する項目構成・比〉 

問１．主な交通手段                                                     
                                                                       

全体 JR成田エ
クスプレ
ス

JR快速エ
アポート
成田

京成スカ
イライ
ナー

京成特急
など電車

リムジン
バス

他バス
（路線バ
スなど）

タクシー マイカー
（送迎含
む）

国内線
（飛行
機）

ヘリコプ
ター

その他 無回答

合計 3716 353 208 245 587 986 213 38 887 161 0 34 4
100.0 9.5 5.6 6.6 15.8 26.5 5.7 1.0 23.9 4.3 0.0 0.9 0.1

問   出発地からの時間 2576 232 140 153 435 689 145 28 648 85 0 20 1
６   100.0 9.0 5.4 5.9 16.9 26.7 5.6 1.1 25.2 3.3 0.0 0.8 0.0
．   出発地からの交通 562 53 24 27 113 141 26 8 138 25 0 7 0
考   料金           100.0 9.4 4.3 4.8 20.1 25.1 4.6 1.4 24.6 4.4 0.0 1.2 0.0
慮   ツアー・航空券の 968 92 47 43 192 272 54 6 177 63 0 21 1
す   料金           100.0 9.5 4.9 4.4 19.8 28.1 5.6 0.6 18.3 6.5 0.0 2.2 0.1
る   目的地までの便数 1269 144 60 88 182 327 83 13 293 76 0 2 1
点   、時間帯       100.0 11.3 4.7 6.9 14.3 25.8 6.5 1.0 23.1 6.0 0.0 0.2 0.1
は   空港内施設の充実 67 3 3 7 11 14 3 1 22 3 0 0 0
     （待ちスペース、 100.0 4.5 4.5 10.4 16.4 20.9 4.5 1.5 32.8 4.5 0.0 0.0 0.0
     駐車場の料金・利 217 0 3 2 4 8 8 0 192 0 0 0 0
     便性           100.0 0.0 1.4 0.9 1.8 3.7 3.7 0.0 88.5 0.0 0.0 0.0 0.0
     その他 275 22 19 19 39 80 11 2 50 29 0 4 0
     100.0 8.0 6.9 6.9 14.2 29.1 4.0 0.7 18.2 10.5 0.0 1.5 0.0

問６．考慮する点は                                             
                                                               

全体 出発地か
らの時間

出発地か
らの交通
料金

ツアー・
航空券の
料金

目的地ま
での便
数、時間
帯

空港内施
設の充実
（待ちス
ペース、

駐車場の
料金・利
便性

その他 無回答

合計 3716 2576 562 968 1269 67 217 275 64
100.0 69.3 15.1 26.0 34.1 1.8 5.8 7.4 1.7

問   JR成田エクスプレ 353 232 53 92 144 3 0 22 5
１   ス             100.0 65.7 15.0 26.1 40.8 0.8 0.0 6.2 1.4
．   JR快速エアポート 208 140 24 47 60 3 3 19 4
主   成田           100.0 67.3 11.5 22.6 28.8 1.4 1.4 9.1 1.9
な   京成スカイライナ 245 153 27 43 88 7 2 19 4
交   ー             100.0 62.4 11.0 17.6 35.9 2.9 0.8 7.8 1.6
通   京成特急など電車 587 435 113 192 182 11 4 39 10
手   100.0 74.1 19.3 32.7 31.0 1.9 0.7 6.6 1.7
段   リムジンバス 986 689 141 272 327 14 8 80 16
     100.0 69.9 14.3 27.6 33.2 1.4 0.8 8.1 1.6
     他バス（路線バス 213 145 26 54 83 3 8 11 3
     など）         100.0 68.1 12.2 25.4 39.0 1.4 3.8 5.2 1.4
     タクシー 38 28 8 6 13 1 0 2 1
     100.0 73.7 21.1 15.8 34.2 2.6 0.0 5.3 2.6
     マイカー（送迎含 887 648 138 177 293 22 192 50 12
     む）           100.0 73.1 15.6 20.0 33.0 2.5 21.6 5.6 1.4
     国内線（飛行機） 161 85 25 63 76 3 0 29 6
     100.0 52.8 15.5 39.1 47.2 1.9 0.0 18.0 3.7
     ヘリコプター 0 0 0 0 0 0 0 0 0
     0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
     その他 34 20 7 21 2 0 0 4 2
     100.0 58.8 20.6 61.8 5.9 0.0 0.0 11.8 5.9
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問７．成田空港の評価 
〈交通手段別満足度〉 

全体 満足 どちらとも
いえない

不満 無回答

問７①交通アクセス 3716 1752 1055 897 12
100.0 47.1 28.4 24.1 0.3

問７②手荷物負担の程度 3716 2572 797 333 14
100.0 69.2 21.4 9.0 0.4

問７③空港内の買い物・食事等の利便 3716 1651 1700 357 8
100.0 44.4 45.7 9.6 0.2

問７④空港内の表示やアナウンス 3716 2762 763 177 14
100.0 74.3 20.5 4.8 0.4

問７⑤空港内の快適さ 3716 2673 786 236 21
100.0 71.9 21.2 6.4 0.6

全体 満足 どちらと
もいえな
い

不満 満足 どちらと
もいえな
い

不満

合計 3716 2762 763 177 2673 786 236
100.0 74.3 20.5 4.8 71.9 21.2 6.4

問   JR成田エクスプレ 353 259 78 15 254 78 18
１   ス             100.0 73.4 22.1 4.2 72.0 22.1 5.1
．   JR快速エアポート 208 164 36 6 146 47 11
主   成田           100.0 78.8 17.3 2.9 70.2 22.6 5.3
な   京成スカイライナ 245 185 45 15 188 44 13
交   ー             100.0 75.5 18.4 6.1 76.7 18.0 5.3
通   京成特急など電車 587 441 110 34 429 119 35
手   100.0 75.1 18.7 5.8 73.1 20.3 6.0
段   リムジンバス 986 741 200 45 715 213 57
     100.0 75.2 20.3 4.6 72.5 21.6 5.8
     他バス（路線バス 213 159 45 8 159 36 17
     など）         100.0 74.6 21.1 3.8 74.6 16.9 8.0
     タクシー 38 25 11 1 25 9 3
     100.0 65.8 28.9 2.6 65.8 23.7 7.9
     マイカー（送迎含 887 656 189 38 637 183 65
     む）           100.0 74.0 21.3 4.3 71.8 20.6 7.3
     国内線（飛行機） 161 104 39 15 94 47 15
     100.0 64.6 24.2 9.3 58.4 29.2 9.3
     ヘリコプター 0 0 0 0 0 0 0
     0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
     その他 34 24 10 0 22 10 2
     100.0 70.6 29.4 0.0 64.7 29.4 5.9

④空港内のアナウンス、
インフォメーション

⑤空港内の快適さ
（待ち時間、休憩スペース等）

問７                                                 

全体 満足 どちらと
もいえな
い

不満 満足 どちらと
もいえな
い

不満 満足 どちらと
もいえな
い

不満

合計 3716 1752 1055 897 2572 797 333 1651 1700 357
100.0 47.1 28.4 24.1 69.2 21.4 9.0 44.4 45.7 9.6

問   JR成田エクスプレ 353 141 123 89 206 109 37 161 169 23
１   ス             100.0 39.9 34.8 25.2 58.4 30.9 10.5 45.6 47.9 6.5
．   JR快速エアポート 208 79 66 62 113 59 34 88 102 17
主   成田           100.0 38.0 31.7 29.8 54.3 28.4 16.3 42.3 49.0 8.2
な   京成スカイライナ 245 132 66 46 163 54 28 130 91 24
交   ー             100.0 53.9 26.9 18.8 66.5 22.0 11.4 53.1 37.1 9.8
通   京成特急など電車 587 239 182 162 355 139 91 222 290 74
手   100.0 40.7 31.0 27.6 60.5 23.7 15.5 37.8 49.4 12.6
段   リムジンバス 986 502 244 239 741 169 75 463 436 87
     100.0 50.9 24.7 24.2 75.2 17.1 7.6 47.0 44.2 8.8
     他バス（路線バス 213 102 55 56 160 41 12 86 105 22
     など）         100.0 47.9 25.8 26.3 75.1 19.2 5.6 40.4 49.3 10.3
     タクシー 38 19 6 12 29 3 5 15 20 2
     100.0 50.0 15.8 31.6 76.3 7.9 13.2 39.5 52.6 5.3
     マイカー（送迎含 887 474 258 152 676 171 35 421 374 89
     む）           100.0 53.4 29.1 17.1 76.2 19.3 3.9 47.5 42.2 10.0
     国内線（飛行機） 161 51 44 65 101 45 13 51 91 17
     100.0 31.7 27.3 40.4 62.7 28.0 8.1 31.7 56.5 10.6
     ヘリコプター 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
     0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
     その他 34 11 10 13 25 6 3 12 21 1
     100.0 32.4 29.4 38.2 73.5 17.6 8.8 35.3 61.8 2.9

問７                                                                           

③空港内の買い物・食事等
の利便性、価格等

①交通アクセス ②手荷物負担の程度
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62.0 %

20.0 %

30.8 %

8.0 %

12.4 %

アクセス・交通面の充実

ツアー・航空券の料金

施設面の充実

その他

無回答

ｎ=3716
問８．成田空港に対する意見 【成田空港利用者意識調査票】 問８．今後、どうなれば成田空港をもっと利用したいと思いますか 


